

凝神聚力抓落实 砥砺奋进促发展

——记市公共资源交易中心机关党总支

■通讯员 刘蔚玮

“我们抓党建工作没什么讨巧的，就是凡事都狠抓落实，不达标准不罢休。”这是市公共资源交易中心机关党总支书记周洪亮经常挂在嘴边的话。在他的带领下，“不达标准不罢休”成为了该中心机关党总支一班人的共识。

党建工作难在制度的全面落实，而制度落实又难在长期坚持，但有了“一抓到底”的韧劲，这些难题就不再难。在机关党总支的先行带动和常态化督导下，集中学习、“三会一课”、积分管理等各项党内制度转化成了一项项具体、生动的工作实践，在各基层党支部和全体党员中全面推开、有力推进。

为了解决党员平时忙于业务工作而疏于学习的问题，公共资源交易中心机关党总支开展了“周五课堂”。创办一年来，这个“固定课堂”每周开讲，已累计举办40余场次。

在市直机关全面推进党支部“五化”建设的号角下，该中心机关党总支率先在市直机关启动阵地标准化建设，投资60余万元建立了党员阅览室、党员活动室、党员志愿服务园地、党建文化阵地，每一个阵地的设置都紧贴实际、独具特色，营造起中心浓浓的党建氛围。

2017年7月成立以来，不到一年时间，该中心党员队伍从3名党员壮大到近50名党员。为了建立一支具有超强执行力的党员队伍，公共资源交易中心机关党总支从创新载体入手，精心策划和组织了一系列党建活动，让党员的心聚在一起，力使在一处，如“牢记历史，缅怀革命”主题学习活动、“不忘初心，牢记使命”主题演讲比赛、“迎新春、送温暖”主题慰问活动、“岗位学雷锋，行业树新风”志愿服务活动、“优秀共产党员岗”“文明服务岗”岗位评比活动等。

在机关党总支的引领下，我市公共交易的精细化服务水平得到不断提升。“只进一扇门、最多跑一次”逐步推向深入，社会认可度和服务满意度持续提升；网上交易平台卓有成效，电子化交易率达到70%，位居全省市州交易中心前列；交易数据节节攀升，今年1—6月，共完成交易1036个，交易总额364.24亿元，跃居全省市州公共资源交易中心第三；中心荣获“全国优秀公共资源交易中心”“全国公共资源交易宣传工作先进单位”等荣誉称号。

不忘初心 牢记使命

——建设最具执行力基层党组织

不忘初心 牢记使命

——争做最具执行力党务干部

参加工作12年，从事党务工作6年，廖蓓这位“80后”党务干部，年纪不大，却已是党务战线上的“老兵”。

用踏实勤奋诠释党务干部本色

2012年，廖蓓进入城建投人事宣传教育部，负责文字材料和组织、人事、党务工作。党务工作涉及面广、政策性强，对刚接触这项工作的她来说，一切都是新的开始。而刚进部门不久，党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育等全国性的党建“重头戏”接踵而至。与此同时，党员发展、党内统计、党支部建设、党建宣传教育等党建日常工作，每一项都纷繁复杂。

为了高质量完成各项工作，廖蓓每天几乎是“连轴转”，“5+2”、“白+黑”成了家常便饭。6年来，她已记不清起草过多少材料文件，写过多少个报告总结、制作过多少学习课件……一本本资料汇编塞满了办公室的文件柜和座位的空隙。公司同事们经常开玩笑说，廖蓓就像是打了“鸡血”。她总是笑着回答道：“我是一名党员，又是一名党务干部，这些都是我应该做的。”

用锐意创新打造党建新亮点

廖蓓深知，创新是党建工作的活力之源。作为一名党务干部，除了在党建“本行”上不懈努力，她通过不断学习和实践，

忠诚献党建 青春绽芳华

——记市城建投机关第一党支部组织委员廖蓓

■通讯员 刘蔚玮

先后考取了二级和一级人力资源管理师。的一年。她所在的人事宣传教育部的同事因驻村扶贫等工作暂离岗位，原先6个人的工作量，落在她和另三名同事身上，而家中幼儿又嗷嗷待哺，需要照顾。各种压力向她袭来。但廖蓓没有被困难压倒，也没有叫苦叫难，即使在最艰难的时期也未耽误一天工作。今年4月，在城建投“贯彻落实十九大精神，我与公司共成长”演讲比赛中，她将自己的故事与同事们分享，同事们也纷纷为她的乐观、积极和坚强点赞。

廖蓓将自己的忠诚、责任、智慧和心血奉献给了党务工作这一伟大事业，也让自己的青春在奋斗中绽放芳华。

不忘初心 牢记使命

——争做优秀共产党员

在全市青少年科学普及工作岗位上，李艳一干就是12年。12年来，她工作兢兢业业，求真务实，锐意进取，将全市青少年科技活动干得有声有色，在国、省大赛中屡获大奖，她本人先后两次被评为“湖南省青少年科技活动优秀组织工作者”。

主动作为，以真情促发展

2016年，市科协为加强我市青少年科普工作，将青少年科技活动中心从市科技馆分设出来，由李艳具体负责。面对全新工作单位以及人员紧缺、工作繁重的情况，她积极投入工作，尽自己

最大努力做好工作。在这个过程中，她把自己当成“销售员”，一边加强学习，提升自身业务能力，一边与教育局、科技局加强沟通协调，争取政府职能部门支持，同时动员各县（市）区、各中小学积极参加，并充分利用参加全省竞赛、研讨会的契机，不断加强与兄弟市州项目主管的交流沟通。

扎实工作，用业绩扩影响

为扩大我市在地市级的影响，向全省展示我市青少年的风采，她主动和市科协党组汇报承办省级创新大赛的思路。2017年5月，市科协承办了第38届湖南省青少

青少年科技活动的“推销员”

——记市科协青少年科技活动中心李艳

■通讯员 戴玉龙 唐华明

年科技创新大赛，李艳作为大赛的主要联络员，大赛期间承担了大量的组织协调工作，她在工作中思路清晰，提出了诸多合理的建议并被采纳。

在她的组织和带领下，青少年科技活动收获了不少国家级大奖：2017年，我市青少年科技活动在创新大赛中获得国家级优秀创意奖1项；在机器人比赛中获得国家级二等奖2项；在信息奥赛中获得国家级一等奖7项，二等奖3项；在“探知未来”2017年全国青年科普创新实验暨作品大赛中获得国家级金奖1项……凭借一个个国家级大奖，青少年科技活动中心的知名度和影响力都大大提升。

爱岗敬业，舍小家为大家

李艳严格要求自己，牢记党的宗旨，服从组织安排，以高度的事业心和责任感对待工作，爱岗敬业。随着青少年科技活动的不断拓展，青少年科技活动中心的任务也越来越重，为了做好工作，她时常加班加点。2017年下半年，她孩子读高三，而当时正在举办青少年机器人竞赛活动和筹备青少年科技创新大赛，李艳作为主要工作人员，不仅不能陪伴孩子，还经常要加班到很晚才回家，但她舍小家为大家，一直默默工作，无私奉献。

XIAN SHI QU

民生新视界

水沟通了，路面硬了，桌椅配了

白沙洲街道纺织新村社区22栋旧家属楼小区环境焕然一新

本报讯（通讯员 李小龙 李亮 记者 唐翔）“感谢街道党工委，尽职尽责，一心为民。”7月13日上午，市内衣厂职工张季秋、凌梦得等居民来到白沙洲街道办事处，送上锦旗表示感谢。

据悉，建于上世纪七十年代的原内衣厂、棉纺厂家属房坐落在纺织新村社区，因历史原因，当地基础设施陈旧，晴天尘土飞扬，雨天泥水四溅，居民没有公共休闲之地。于是，居民提出了“将原内衣厂、棉纺厂22栋家属房沟全部重修，路面铺上沥青，合理配置好休

闲桌椅板凳及晒衣架”的心愿。收到该心愿后，白沙洲街道党工委认真研究，将其纳入今年街道文明创建工作的重要内容，并争取市国资委支持，共圆居民群众这个心愿。

今年4月份起，经过白沙洲街道和市国资委的共同努力，筹集资金60余万元，将原内衣厂、棉纺厂22栋家属房沟全部修通，路面铺上沥青，合理配置了休闲桌椅板凳及晒衣架。居民张季秋说：“我们只抱着试试看的心态，提了一个心愿，没想到街道党工委就如此的重视，圆了我们的心愿，给我们创造了一个宜居的家园。”

走进新农村

白果镇：

高性能收割机“上阵”

20多亩稻谷一天“搞定”

本报讯（记者 刘思远 通讯员 左文盛 赵诗）眼下早稻已进入成熟收割期，衡山县白果镇一台台高性能的联合收割机在田间来回穿梭，当地农民正抢抓晴好天气，抢收早稻、抢插晚稻，全面开启“双抢”季。

白果镇是衡山县的粮食主产区，该镇通过发展农业机械化、实行压单扩双等举措，有效扼制耕地抛荒，打造万亩优质稻示范基地。“请一个劳力每天最少要180元钱，一天还收不了

五分田，收割机收一亩地才90元钱……”当地种粮大户周正泉今年种了百余亩田，他给记者算了一笔账：往年自己收割出力流汗，没有十天半个月做不完，如今实现机械作业，一天可收割20多亩稻谷，只需四五天即可轻松搞定。

据悉，今年衡山县创建“早加优”的水稻种植模式，高质高效创建示范片，遍及全县12个乡镇140个村，重点打造白果、贯塘、江东、新桥四个核心示范区，推进水稻生产提质增效，转型升级。

蒸湘短波

7月11日，雁峰区白沙洲街道新矿村社区近百名老党员在衡阳市工业博物馆高举右拳，面对党旗再一次庄重地作出自己对党的庄严承诺。

新矿村社区党委共5个支部、173名党员。6月份以来社区党委扎实开展“微心愿+微服务”活动，通过各党支部和网格员摸排走

访，共收集“微心愿”40余条，大多都是关于老党员们想看看新衡阳的变化。为了帮助实现老党员们的心愿，在中国共产党成立97周年之际，新矿村社区党委组织近百名老党员走进衡阳工业博物馆、陆家新屋、廉政文化园等红色教育基地，开展“党员微心愿，社区圆心愿”主题党日活动。（记者 唐翔 通讯员 周衡立）



碧水涛涛，柳树依依。石鼓区雁栖湖畔，眼前的景色令人耳目一新。这样的变化来源于石鼓区“破釜沉舟”式的治水决心。去年5月份以来，该区持续推进雁栖湖周边环境突出问题整治，共取缔环湖活禽交易市场、非法加工厂等污染企业90余家，累计清理和打捞垃圾120余吨、拆除乱搭乱建违法建筑1.6万平方米。预计到今年年底，雁栖湖将完成黑臭水体治理，实现水质由劣V类提升至IV类，三年内稳定达到III类。

■记者 周琪 摄

耒阳市：

国土局信访大厅开门接访

本报讯（通讯员 谢涛 王志云 资一帆）7月16日上午，耒阳市国土资源局信访大厅正式揭牌，开门接访。这标志着该市国土资源局信访工作进一步走向制度化、规范化、法制化。据悉，该信访大厅在各县（市）区国土资源局中尚属首个。

近年来，随着机构改革，涉及职能调整后遗留问题的信访事项越来越多，截至今年6月底，20人以上到局群访就达12起。为此，耒阳市国土资源局把维稳作为中心工作来抓，积极探索化解矛盾纠纷的有效措施，坚持“一把手”负总责，建立健全班子成员包案和定期值班接访制，按照“分级负责、归口办理”、“分类处理”和“案结事了”的原则，层层压实责任到部门和个人。

同时，该局积极宣传法律政策，引导信访群众依法信访、逐级信访、文明信访的意识，并充分发挥法律顾问援助的优势，以第三方的身份、从专业人的视角、免费提供“一站式”法律咨询和建议等服务，法律顾问第一时间参与重大疑难信访事项的接访，为化解信访矛盾纠纷和推进法治建设，走出了一条解决信访难题的新路子。

据统计，今年上半年，耒阳市国土资源局已受理并答复群众来访22件，案件登记率、受理率、回复率均为100%。该局2016年度和2017年度连续两年被评为全省国土资源系统信访工作先进单位集体荣誉称号。